



У Агузаровой
кельтский
профиль.

Концерты. правда. - 2001. - № 23 (69). - С. 39.

Агузарова собирается родить. От кельта

Наконец-то так давно в Санкт-Петербурге прошел концерт в рамках проекта «Движение номер один» во Дворце спорта «Юбилейный». Среди рок-звезд российской эстрады, как всегда, выделялась экстравагантным поведением Жанна Агузарова. Для начала она долго и громко ругала звукооператоров, не наладивших микрофон. Затем в пылу гнева сломала туфлю — огромная платформа развалилась пополам. И только потом порадовала слушателей нескользкими новыми песнями. На состоявшейся затем пресс-конференции певица сообщила, что в ней проснулись материнские чувства и она подумывает о том, чтобы завести ребенка. Но и тут без сюрприза не обошлось. Жанна зачем-то принялась возбужденно убеждать всех присутствующих, что она истинно русская, в ее крови нет никаких примесей. А ребенка она хочет... только от кельта. Если учсть, что представители этих древних племен населяли Европу тысячелетия назад, то у Жанны есть шанс так и остаться бездетной.

На комплимент, что она, как всегда, хорошо выглядит, певица заявила, что знает об этом, а потом похвасталась своими самыми узкими плечами в мире шоу-бизнеса и в конце заявила, что если кто-нибудь когда-нибудь найдет и приведет к ней певицу с такой же фигурой и такими же плечами, то она сразу «отвалит» 1000 долларов. Все на поиски!